侄子抢婶子还敢动刀子

潜逃期间又犯命案,返乡抢劫时落网

本报聊城 9 月 26 日讯(记者 刘铭 通讯员 田丽 永欣) 11年前,临清烟店一男子晚上 潜入婶子家抢钱,被发现后竟持 刀砍了婶子20多刀,在潜逃期 间又将一名五旬妇女杀死焚尸。 22日,嫌疑人返乡抢劫时被抓。

9月23日下午,临清市八岔 路镇某村村民都来到村西小路 上. 见证 11 年前在此作案杀人 的犯罪嫌疑人严某指认现场。

办案民警介绍, 2000年10

月21日晚,临清烟店镇某村的 任某被人发现身中20多刀,倒 在自家院中。虽经抢救捡回一条 性命,但落下残疾。据任某叙述, 砍伤自己的是远房侄子、同村的 严某,不光将她砍伤,同时还强 奸了她,并抢走2500元现金。

临清市公安局刑警大队民 警介绍,由于严某没有留下任何 照片,抓捕工作始终没有大的进 展,"但三年后的又一起案件却 与严某联系在一起。"2003年11

月 18 日,临清八岔路镇某村发 生血案,年已五旬的妇女张某被 人发现死在村西田地里,尸体还 被焚烧。经过大量摸排调查工 作,警方确定凶手就是三年前潜 逃在此打工的严某。本月22日, 严某在烟店镇抢劫准备逃跑 时,被民警抓获。

严某交代, 11年前, 他得 知婶子任某变卖家具准备投奔 在外打工的叔叔,晚上潜入婶 子家中盗窃,被婶子发现后将 其强奸,并砍了20多刀,抢走 2500 元现金。案发后,严某化 名潜逃至八岔路镇某村打工, 因与邻居张某有矛盾, 认为张 某可能知道自己的逃犯身份, 起了杀心。 2003年11月17日 晚,严某将张某骗到村西田地 内捅死,并用棉花柴、麦秸等 将其尸体焚烧,后一直潜逃在

23 日,严某被临清警方刑 事拘留,此案正在进一步审理。



严某指认杀人现场 本报通讯员 田丽 永欣 摄

庆国庆62周年*鲁西优秀医疗品牌纪实报道(之一)

北京协和医院男科专家: "聊城现代男科医院先进诊疗技术超乎我的想象"

每月上千男性来聊城现 代男科医院接受2毫采旱 泄手术

强 医生物门统计,还多以上的方针 中,有一个以上总有不同在任他资量 功能作得疾病,注题另位物能所得的 发病牵肩,但是三规键检查如不到 1.4 有种专家通过,有二用种关不能 法研究性功能和研究主要原因,要证 枪类者或商品件构能,最好的方法说 关于人名西,和城镇等者将医选的 2mm Hab 許極經過極區回海本國學法安 全、清明、发展广想、并代达为人特 "两条没有用准要的标点通讯,目 **说,因用三年老年出起者采得成选代** 并科萨阿拉曼守神经远接的阻断成的 全行治师。

10分钟终结8年早泄苦恼

作的第2分名曾包括英格兰印度木的之首 4、月第二次十十六次年出五次數以本條有應 1、精確元件。第二他是本地最較的「艺人 第四月、裏子易大學可從的校立。在日達的 事业和的工事。在一个課題可愛的女人。三 外人需求是十四字程的一定。但是一 18. 人。伊爾和對東洋、黃土豆奈的問題。 因為經濟/應在計畫的對於助此譯的。他们 對特殊水。一直沒有像在代大夫/語。例即



門力:北京专家在力學者可能但此資源方蒙

了否证价值。突厥机,医大组贯 新以,以子及其所以。安徽市、区文定章 作、广州称186年 1、民党政队并伊斯德地中 创不少各省计区案,行从政政省任金等等。 新有职表子立时包集大学等方、报为生态 目,但参加自己元进的展子。全国人所任为

形域工作集科艺艺的技术实为使早勤单 游戏,最后更见了游戏吃大/才 北京 [海山 冲 等,也用小写意坐成,但是不推论的在大一工

法徐的。京341 度据另次长学案件实验 被数据(U 联2代明和医院传统的特殊专 来)完成30%(依据本签条件编制)的证据 经成年来证明人"是一种推出于末。于不安 不、人產、目前的。 滾氧各巴甲医院居科曼 陈庆彦海常 li,对于另作京都通信调查公 说。接受当时的选择的组新术工品产品用户

形式作用智利特地特性印册术语与全方 是是一个人的。 是一种,但不可要了更一个有这个好的方式可以在我们的方式可以在我们的一个人。 我可以在我们的话来了来了话。我还就是" 多名 " 不要一的畸件 4、麻子生产人了种域

"2毫米技术"解除婚

无象有得。反為拉人相老礼。虽然事业 有成,且是昭纲4.下太师初,由其上广礼。 要酬求,给太太美国的很快。例开始时间的 水量率特别可能的作士大。一定在党人主己 建来越去以及是大大的要求了。而第二分种 都是对小子,这样特殊了几年之后。两日子 可以有点又及对这一者是这么点得到的配力。 中。开始团建县南部市的京建。

现在于"获到了,自己的外点体从序的 50 格格克子,自然到自己"那是面的活动 まな事、他雑食で

重动。《李秋秋》于历代,其地被称《赤沙 至畅的"260"智术等选择的"65米"。只需从户 達。10年的月千米 2817.3、末日、本自校 支持人

我们是从我需要的。他们8019666成分 500% Logish Californ

北京男科专家点评:

柳城思代無利医院報道的特 黑专家、北京你和医院男科医学 秦斗宋主都教授:



"你根据国的早期,现代行为 法此之相同。对于原来将在项目来 与汇采用于八品业量最好的方

是一种,未成功几次基种、设油 **在鲁西首家为土地能够积阳学检测** 中心。二世特的的权士男子生组会。 者祖名、统治主读传统第一品的专 等。此注《一学晚代为2毫米等》。 独当当年经选择性组织水平。 A. AARLINESTS, SEAN 特别有的性情的恢复物理的技术。 事情绝等。本本版紹介的原施。亦布 **标识。不完全性的学习研究的**第 对整切标 这种方式能源新疆地震

> 治病国。 棒国际图集的成都 性。故后射音制以对。这长 **对特洛伏斯。提供显示的性** 生理物量。

"專城现代男科医院先 进设行技术超平线的想象"

《知道而来为生科图》 技术数点飞速,但我有热铁 为世对定域公司。治疗域公 规程、从外边外包含度。 己於其第二法非利斯城場代

5.45万亩的宋宗保教罗告诉记者 说。聊从方律另种人的战人必是 征。14年,"包作来讲。现代明年至 有先进度扩展术的扩展均匀和 能量的學術學的場合的認識的問題 治疗条约、增让基进力3年对应额 聚种经过的技术。治疗和多的多类 忽離衣包用木等部2岁。出京《中》 用医管切科才看次分散。应证协会 4. "《放散说》这四定的这样的 在专项的环、思科医院等的专家不证。 斯蒂这里坐除的工芸儿园。

心 現城现代男科医院"京沪特需专家门诊" 北京上海广州等地全国知名男科专家基萃



首都医科夫雷恩基 **拉萨。北京大学第** -运动物需专家 官所印载校、特社 **主**身所



情形大学主義即於 丹水 步掌、中国性 學会到理事情,是 国际作类社会国际 会出 与原序或 48. 200 p. sp.



中国中国研究所广 先自由於從原外科 主任资金银收款、 停于研究生等师。 不受商务性政府特



北京1990年1828年 分别专家、区务点 计划设行者。香港 **国民中华名至协会** 公页 李标论教说



中国武器基本联合 原少率 主任五帅。 水中国武警天学8 在三磷灰色料的故 光。FFIF



北京中亚药火学术 五、五定男科专 本 李海松抗於。 化十分数据 产的



上海海二五千九份 所基础企图使混乱 **-这位、企图不是 不管专业定事会专 彩维成员 谁家范 拉拉至任医师



北京大学第一区第 另种中心同类性。 中国水学会会表示 事 光水测度程度 M. 海上生产的



THE REPORT AS 16666

男科统一会理咨询AQQ400HittsH096 院址:即城长途汽车总东50米 网基h:www.lexdnk.com